



现场观摩交流经验 技能大赛展示风采

——隆光·中萃芳庭承办沙坡头区建筑行业两项重大活动

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,培养选拔一批塞上建筑工匠,为沙坡头区建筑业高质量发展提供有力人才支撑,促进沙坡头区建筑业持续健康发展,隆光·中萃芳庭项目于6月份先后承办中卫市沙坡头区建筑行业两项重大活动。

6月14日上午,沙坡头区住房和城乡建设局和交通局联合中卫市住建局组织辖区各建筑工地项目管理人员,在隆光·中萃芳庭项目工地举办了2023年建筑施工安全质量标准化工地观摩和应急救援演练活动。

在场人员跟随向导观摩各个展示区安全质量标准化创建举措和施工工艺,通过实地观摩对项目安全生产标准化、工程质量常见问题防治措施、文明绿色施工、智慧施工建造等方面的新工艺、新技术及所取得的成果和经验有了更直观的认识。



6月21日,沙坡头区住房和城乡建设局、沙坡头区总工会联合举办了2023年沙坡头区“隆光杯”塞上建筑工匠技能大赛。沙坡头区人民政府副区长王文忠同志出席开幕式并致辞,区住建和交通局党组书记、局长周重南同志主持开幕式。

本次大赛共有23支参赛队伍196名选手参加了比赛,大赛分为搭设脚手架、墙体砌筑、抹灰、柱筋绑扎、电器开关接线

等5项赛事,各参赛选手不负众望,奋力拼搏,展现自我最好成绩。比赛现场,参赛选手纷纷拿出自己的看家本领,各显身手,以沉着冷静的态度和专业娴熟的操作,与同行切磋技能,充分展现出了沙坡头区建筑工人良好的精神风貌和技能水平,同时也体现出沙坡头政府对隆光·中萃芳庭项目工程质量的认可。

(工程部 王江)

自治区民政厅厅长蒋文龄一行 调研隆光·金萃康养中心及隆光医院

6月11日,自治区民政厅厅长蒋文龄一行到银川隆光金萃芳庭康养中心和隆光医院进行调研指导,银川隆光置业有限公司董事长王继光、隆光医院院长折树雄、隆光金萃康养中心院长胡玉琳及相关领导陪同调研。

“楼下看病,楼上养老”。董事长王继光向调研组重点介绍了康养中心“楼下看病,楼上养老”的医养结合新模式,并强调医院和康养中心将医疗资源和养老资源合二为一,让长者不再往返于医院、家庭、康复机构之间,真正实现了大病不离院、小病不离床的便捷式就医和人性化服务理念。

蒋文龄厅长一行对隆光医养结合的新模式及日益完善的医养服务工作表示赞扬,对隆光医院和康养中心“医养融合 快乐养老”的发展理念、智能化管理特色、医疗健康、养老文化体系建设等整体情况及运营成果给予了充分肯定。同时详细了解了隆光医院和康



养中心在运营过程中存在的优势及困难,特别是对医院的日常经营情况、医疗特色服务项目、康养服务情况、核心优势以及医养结合服务体系等进行了详细询问。

宜居塞上,颐养隆光。蒋文龄厅长指出,养老产业是阳光产业,一定要在设施设备和细节服务上下功夫,树立积极的老龄观和健康养老服务理念。今年的宁夏养老服务业博览会以

“乐享塞上、颐养宁夏”为主题,将立体式的展示近年来国际、国内养老服务主导趋势,紧抓时代机遇,依托政府平台,把我们的养老介绍出去。

一是要进一步明确“医养大结合”的发展路径,做好统筹规划,用活用好中央、自治区的相关政策,加强部门协作,统筹多方资源,探索创新“医养结合”运行模式。

二是要赋能机构,延伸到社区提供优质便捷高效安全的医养服务。希望隆光医院、康养中心要继续依托独特的产业条件,持续推进医院和养老工作专业化、标准化、规范化建设,提高失智失能长者服务,进一步完善管理,积极开展医养结合工作,探索出一条医养结合发展新路子,有效推动康养产业高质量发展,为全区医疗、养老产业发展贡献丰富经验和成长思路,让更多长者享受健康、快乐的幸福晚年生活。(医养居公司 史琦玮)

本期
导读

学思践悟新思想 砥砺奋进迎七一

● 详见2版

微光成炬凝成星河 从“心”出发向暖而行

● 详见3版

是风景亦是生活——五坊十二境之依山坊

● 详见4版